

FOI REF:	14420
RESPONSE SENT:	14/06/2024

Request:

- 1. In the financial years 21/22, 22/23 and 23/24, how many complaints about mold or damp did your council receive in relation to properties in your social housing stock?
- 2. In the same financial years, how much was spent by the council on remedial work on social housing which contained damp or mold?
- 3. How many properties are in your council's social housing stock?

Response:

1. In the financial years 21/22, 22/23 and 23/24, how many complaints about mould or damp did your council receive in relation to properties in your social housing stock?

2021-2022 350

2022-2023 530

2023-2024 665

2. In the same financial years, how much was spent by the council on remedial work on social housing which contained damp or mold?

2021-2022 £140,000.00

2022-2023 £212,000.00

2023-2024 £266,000.00

3. How many properties are in your council's social housing stock?

5438

